
В Новосибирске следователями проводится доследственная проверка по факту авиационного происшествия с воздушным судном



По предварительным данным, 8 декабря 2023 года из-за помпажа двигателей самолет «Боинг 737-800», следовавший рейсом «Новосибирск-Москва», совершил посадку в аэропорту Толмачева города Новосибирска.

Посадка произведена благополучно. Пострадавших нет. Причины и обстоятельства авиационного происшествия устанавливаются.

Новосибирским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России проводится доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного

транспорта).

Следователями следственного управления осмотрено место происшествия, проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

08 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1844711>